

В преддверии праздника Дня защитника Отечества в рамках реализации проекта Форпост памяти сотрудниками и воспитанницами ФКУ Новооскольская ВК УФСИН России по Белгородской области был проведен торжественный митинг возле памятника М.И. Степнова, погибшего при освобождении города Новый Оскол. Воспитанницам было рассказано об истории праздника, его традициях. День защитника Отечества в нашей стране - символ памяти и уважения истории России, героев, которые встали на защиту своей Родины в трудные для нее времена, и тех солдат, кто исполнял свой воинский долг в «горячих» точках. Это праздник - выражение почтения современным солдатам России, крепящим сегодня военную мощь и обороноспособность страны. Уважение к доблести и подвигу воинов – защитников Отечества, память о погибших всегда должна жить в памяти народа, свободу которых они защищали и отстаивают сейчас.

По окончании мероприятия все собравшиеся почтили память павших в разных военных конфликтах минутой молчания и возложили цветы к подножию монумента.